
32 234 Verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden
en Bermuda (zoals gemachtigd door de Regering
van het Verenigd Koninkrijk van
Groot-Brittannië en Noord-Ierland) tot het
vermijden van dubbele belasting met betrekking
tot natuurlijke personen

Verslag van een schriftelijk overleg

Vastgesteld ... december 2009

Binnen de vaste commissie voor Financiën hebben enkele fracties de
behoefte om over het verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden en
Bermuda tot het vermijden van dubbele belasting met betrekking tot
natuurlijke personen (Kamerstuk 32 234, nr. 1), enkele vragen en opmer-
kingen voor te leggen.

De vragen en opmerkingen zijn op 10 december 2009 aan de staatssecre-
taris van Financiën voorgelegd. Bij brief van ... zijn ze door hem beant-
woord.

De voorzitter van de commissie,
Blok

De Adjunct-griffier van de commissie,
Van den Berg
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de PvdA

Kortheidshalve wordt verwezen naar de vragen gesteld in het verslag van
het schriftelijk overleg bij het verdrag met Bermuda inzake de toegang tot
onderlinge overlegprocedures in verband met winstcorrecties tussen
verbonden ondernemingen (Kamerstuk 32 228, nr. 1).

Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de SP

De leden van de SP-fractie hebben met belangstelling kennisgenomen van
het ter stilzwijgende goedkeuring voorliggende verdrag met Bermuda tot
het vermijden van dubbele belasting met betrekking tot natuurlijke
personen. Wie heeft het initiatief genomen voor dit verdrag? Nederland of
Bermuda?

Waarom is er gekozen voor een viertal verdragen voor Bermuda? In welk
opzicht leidt dit verdrag voor Bermuda tot een compenserend voordeel?
Het verdrag is grotendeels gebaseerd op het OESO-modelverdrag. Op
welke punten wijkt het daar van af?

Bermuda kent geen inkomstenbelasting. Wat is dan het voordeel van dit
verdrag? In de toelichting wordt gewezen op eventuele toekomstige
wijzigingen van het belastingstelsel, waarbij een inkomstenbelasting zou
kunnen worden ingevoerd. Ligt het dan niet voor de hand dit verdrag pas
te laten ingaan nadat de inkomstenbelasting daar is ingevoerd? Over
welke elementen van het inkomen wordt op pagina 3 van de toelichting
gesproken, waarvan Nederland op grond van het verdrag het heffings-
recht niet toekomt? Wordt er nu gesteld dat Nederlanders in Bermuda
geen belasting meer hoeven te betalen, vanwege het hoge prijspeil op
Bermuda?

Het verdrag heeft geen toepassing op inkomsten uit aanmerkelijk belang.
Waar wordt dat wel geregeld?

Kunt u situaties schetsen waarbij natuurlijke personen door middel van dit
verdrag tot het vermijden van dubbele belasting minder belasting betalen
dan nu het geval is? Kan dit belastingverdrag er ook toe leiden dat
sommige natuurlijke personen meer belasting moeten betalen? Zo ja, in
welke situaties?

Kunt u voor een natuurlijke persoon aangeven wat voor gevolgen het
aangaan van dit verdrag heeft ten opzichte van de situatie dat dit verdrag
niet zou bestaan?

II Reactie van de staatssecretaris
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